

4 августа 2025 года в рамках Третьей Конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, в спортивном комплексе «Аваза», расположенному на территории Национальной туристической зоны «Аваза», состоялась торжественная церемония открытия Молодежного форума. В форуме принимают участие молодые лидеры из многих зарубежных стран, представители Академии государственной службы при Президенте Туркменистана, Министерства образования Туркменистана, Министерства охраны окружающей среды, Центрального совета Молодежной организации имени Махтумкули.

Цель форума – расширение участия молодежи в реализации Повестки дня ООН в области устойчивого развития. Все запланированные мероприятия, полностью соответствующие целям и задачам стратегии Организации Объединенных Наций «Молодежь – 2030», направлены на развитие эффективного диалога между молодыми людьми, представляющими разные культуры, регионы и взгляды, и расширение возможностей для участия в решении общих задач устойчивого развития.

В повестку дня форума включены вопросы, связанные с международным сотрудничеством, инновациями, ролью молодежи в глобальном развитии. Основная цель мероприятия — продвижение таких принципов, как мир, доверие и межкультурный диалог, а также форум будет способствовать укреплению гуманитарных отношений между народами.

Гозель ПИРМУХАМЕДОВА
Старший преподаватель Международного университета
гуманитарных наук и развития